

KRAJEVNA SKUPNOST URŠKE ZATLER

Na pobudo krajevne konference SZDL Urška Zatler je bil sklican sestanek s predsedniki hišnih svetov, na katerem so razpravljali o pereh vprašanjih v KS. Prisotni so bili tudi nekateri člani sveta skupščine KS, ki so se seznanili z nerešenimi problemi in željo prisotnih, da probleme preko svojih komisij čimprej uspešno rešijo.

Poseben problem so neurejena zaklonišča, ki ne ustrezajo svojemu namenu. Ta zaklonišča nimajo urejenih izhodov, klimatskih naprav itd., stanovalci morajo še vedno plačevati prispevek za zaklonišča. Prisotnim se je zdelo nerazumljivo, kako je pristojna komisija ob vselitvi stanovalcev to dopustila. Sklenjeno je bilo, da komisija za stanovanjska vprašanja preuči to vprašanje in ga skupno z hišnimi sveti čimprej zadovoljivo reši.

Garažni prostor pod Bratovševo ploščadjo ni urejen. Po ukinitvi garažnega odbora, ki je prenehal z delom zaradi nezainteresiranosti večine lastnikov garaž, je nastala prava anarhija. Ni luči, ne delajo alarmne naprave, povsod je nered, sledijo si tatvine, poškodovanje avtomobilov itd. Zato bodo sklicali lastnike garaž in hišni svet, da ponovno ustanovijo garažni odbor, ki naj uredi vse potrebno.

Tudi na komunalnem področju tarejo KS razne nevščedenosti. Ker KS nima posebne komunalne službe, se dogaja marsikaj. Tako krajanji ne pazijo na čistočo, nasade, zelenice, mladina se vozi po parkih s kolesi, mopedi in motorji, uničujejo klopi, luči itd.

Kopica problemov v novem naselju

Poseben problem je bilo čiščenje snega, saj so v celoti odpovedali HS, ki kljub opozorilom niso napravili tega, kar je potrebno za varnost občanov.

Ker še vedno ni točno določeno, katera zelenica, hodnik itd. spada k določenemu HS, bodo napravili načrt, da bodo vsi HS seznanjeni s tem in ne bo več izgovorov.

Sklenjeno je bilo tudi, da bodo dvakrat mesečno organizirali akcijo za splošno čiščenje v KS.

Največ kritike so predsedniki HS namenili prometni varnosti in vzgoji. Neurejeno je parkiranje avtomobilov zaradi nezačrtanih parkirišč in zaradi nediscipliniranih voznikov. Tako so avtomobili vseh povsod na pločnikih vzdolž Ulice 7. septembra, na zelenicah, pri prehodih itd. Mnogo prepričevanja stanovalcev in HS, naj se vozniki disciplinirajo, niso našli na razumevanje. V bodoče bo treba to urediti in proti kršilcem nastopiti odločneje.

Poseben problem so avtomobili, ki zapirajo prehod iz Mucharjeve ulice na Bratovševo ploščad, kjer hodi največ učencev v osnovno šolo. Ker opozorila ne zaležejo, so sklenili, da komisija za varnost prometa napravi fizično zaporo na tem mestu.

Govorili so tudi o nemogočem odnosu KS Stožice zaradi soglasja za fizično zaporo prehoda preko Ulice prvoborcev, čeprav so se stanovalci te ulice in osnovna šola izrekli za ta ukrep. Preko te ulice hodijo namreč učenci v osnovno šolo iz KS Savlje, Ježica in Urška Zatler, ti učenci tudi uporabljajo športni prostor na Bratovševi ploščadi in tu je še VVZ. Fizično zaporo prehoda preko Ulice prvoborcev je torej nujna. Ali bomo čakali na žrtve?

Mnogi so kritično ocenili projekt gradnje cest preko KS, saj poleg osebnih vozil tudi tovornjaki vozijo po Ulici 7. septembra. Ta promet onemogoča mirno življenje stanovalcev. Komisijo za varnost prometa so pozvali, naj ukrene vse potrebno, da se tovorni promet po Ulici 7. septembra ukine. Nekateri so bili mnenja, naj tudi avtobusno postajo prestavijo izven naselja.

Da bi dobili celoten pregled socialne problematike, bodo HS preverili vse občane, ki potrebujejo kakršnokoli socialno pomoč, subvencijo na stanarino itd., da ne bo kritik zaradi možnih neupravičenosti. Pregled bo vodila komisija za socialna in zdravstvena vprašanja.

HS iz Gilinškove 2 je mnenja, da je bife v prostorih poleg njih nepotreben. Prodajalci teh prostorov bi se morali glede namembnosti predčasno pomeniti s KS.

O teh in ostalih vprašanjih, ki tarejo krajanje in so še nerešena, bodo razpravljali na prvih zborih, kjer bodo do teh vprašanj zavzeli dokončna stališča. S predlogi in stališči bodo seznanili ustrezne organe pri KS, ki naj v svoje programe vključijo najbolj važne probleme in jih rešijo v zadovoljstvo vseh krajanov.

Otroci ne bodo prepuščeni ulici

V KS Urške Zatler so sestavili bogat program dela Društva prijateljev mladine

Po daljših pripravah v preteklem letu je bil v decembru ustanovni občni zbor društva prijateljev mladine v krajevni skupnosti Urška Zatler. Delegati so na občnem zboru dali več predlogov za delo. Odbor DPM, ki ga vodi Marija Novak, je na prvi seji izdelal akcijski program.

Program bodo izvrševali po blokih in v sklopu cele krajevne skupnosti, skupno z VVZ in osnovno šolo. V teh blokih se bodo najtajši združili v zbornice, ki bodo imeli svoja vodstva in delovali s pomočjo delegatov in ostalih starejših stanovalcev, ki se bodo vključili v delo DPM.

V nekaterih blokih so te oblike dela že organizirane in tudi že uspešno delujejo v različnih oblikah, npr. v družbeni samozaščiti, čiščenju okolja, zbiranju papirja, novoletnih prireditvah itd.

Program obsega predvsem konkretne akcije:

- ureditev igrotke in igralnice, kotička slikovnic; družine, ki igra več ne potrebujejo, bi le-te odstopile. V večnamenskih prostorih bi se najmlajši igrali z igračami, pregledovali slikarice itd.

- likovno-risarski atelje; s pomočjo strokovnjakov bodo te oblike dela organizirali v prostorih VVZ in po posameznih blokih.

- glasbeni krožek bodo organizirali za otroke, ki niso vključeni v VVZ.

- športno-rekreativna dejavnost; ko bo organizirana vadba v Rekreativnem centru na Ježici, se bodo le-tu vključili in organizirali sankanje v zimskih počitnicah pod vodstvom mladincev.

- izleti v naravo; za dan mladosti izlet v neznan.

- dan otroškega veselja; novoletno praznovanje za otroke, ki niso v družbenem varstvu, bo prireditev dedka Mraza v VVZ. Pustovanje bodo pripravili v sklopu cele krajevne skupnosti. Na tej prireditvi bo tudi srečevalov, gobitke pa bodo zbrali od krajanov. Denar bodo porabili za izlet.

- organiziranje partizanskega izleta; organizacijo prevzamejo člani ZB, obiskali pa bodo spominska obeležja v bližnji okolici.
- obiski starejših občanov; v sodelovanju z osnovno šolo bodo sestavili ekipo pionirjev, ki bo redno obiskovala zdravstveno in socialno ogrožene občane in jim nudila pomoč.

- ustanovitev odbora za pedagoško delo s starši; odbor bodo sestavljali: socialna delavka, učitelj, defektolog, ki go redno delal in nudil staršem pomoč z nasveti pri socialni problematiki otrok, vedenjsko motenih otrocih in podobnem.

Ker je v krajevni skupnosti Urške Zatlerjeve večje število otrok izven VVZ bodo njim posvetili največjo pozornost. Zato pozivamo vse krajanje te krajevne skupnosti, da se vključijo v Društvo prijateljev mladine!

S. Č.



Podelitev odličij na zaključni prireditvi športno-rekreativnih tekmovanj naše občine za leto 1978. Slika: T. Bratok

šport



STRELKE S ČRNUČ

Republiške prvakinja

V petek 12. januarja je bilo na strelišču v Grosupljem republiško prvenstvo s standardno zračno puško. V kategoriji mladink so strelke SD Heroj Vitez s Črnuč osvojile prvo mesto med ekipami. V posamični konkurenci je bila Mojca Zupančič na drugem mestu (347 krogov), Desa Kapelj je bila tretja (340 krogov), Nada Colnar pa četrta (330 krogov).

M. P.

Ljudje želijo redno vadbo

Z razglasitve rezultatov in podelitve priznanj najboljšim trimskim športnikom

Komisija za športno rekreacijo pri ZTKO Bežigrad je v lanskem letu organizirala enajst športno-rekreativnih tekmovanj (občasnih in kontinuiranih) za delovne organizacije in interesne skupine iz krajevne skupnosti. Tekmovali so v alpskem smučanju, smučarskem teku, malem nogometu, košarki, odbojki, kegljanju, streljanju, namiznem tenisu, plavanju, krosu in šahu. Vseh tekmovanj se je udeležilo 158 moških in 40 ženskih ekip oziroma 1550 posameznikov in 230 posameznic. Kot vsa leta doslej so bila tekmovanja brezplačna, ker je vse stroške organizacije krijo ZTKO.

Za športne referente iz tozdov in KS ter strokovne delavce, ki delajo na področju športne rekreacije, so pripravili dva seminarja z zimsko tematiko v Kranjski gori in enega v Ljubljani s tematiko dela v telovadnicah in trimskih kabinetih. Poleg tega so organizirali še plavalne in smučarske tečaje, saj se število udeležencev iz leta v leto večja.

V letu 1978 pa niso pripravili množičnih trimskih akcij, ker je praksa prejšnjih let pokazala, da takšne akcije ljudi ne privlačijo več. Ljudje si namreč želijo rednih oblik, ne samo občasnih, ki poleg drugih pomanjkljivosti nimajo niti pravega fiziološkega učinka. Edina redna akcija je preverjanje telesnih sposobnosti-Cooperjev test, katera se je na centralnem stadionu udeležilo 560 udeležencev.

Za občane, ki se ne udeležujejo športno-rekreativnih tekmovanj, so organizirali popoldansko in večerno vadbo v telovadnicah in trimskih kabinetih. Da bi prostorsko pokrili vso občino, so poskusno izbrali štiri lokacije in organizirali izključno rekreativno vadbo za starejše občane.

Za občane, ki se ne udeležujejo športno-rekreativnih tekmovanj, so organizirali popoldansko in večerno vadbo v telovadnicah in trimskih kabinetih. Da bi prostorsko pokrili vso občino, so poskusno izbrali štiri lokacije in organizirali izključno rekreativno vadbo za starejše občane.

Za občane, ki se ne udeležujejo športno-rekreativnih tekmovanj, so organizirali popoldansko in večerno vadbo v telovadnicah in trimskih kabinetih. Da bi prostorsko pokrili vso občino, so poskusno izbrali štiri lokacije in organizirali izključno rekreativno vadbo za starejše občane.

čane. Podatki, ki jih dobivajo od vodij te vadbe, so zelo razveseljivi, saj je opaziti, da se te vadbe udeležuje vse večje število deklet in žensk, kar za športno-rekreativna tekmovanja ne moremo trditi. Celotni športno-rekreativni program, ki so ga začrtali že v začetku leta, so v celoti izvedli, v veliki meri pa so jim pri tem pomagala nekatera društva, posamezniki in sredstva javnega obveščanja. Strokovna služba ZTKO je večkrat nudila pomoč pri organizaciji internih tekmovanj za delovne organizacije in interesne skupine iz KS ter pri najemanju športnih objektov in sestavljanju programov.

Z namenom, da bi se vsaj enkrat letno sestali vsi, ki delajo kot športni referenti v delovnih organizacijah in KS ter člani komisije za športno-rekreacijo pri ZTKO, je bila 16. januarja majhna slovesnost, na kateri so razglasili rezultate vseh tekmovanj, hkrati pa najboljšim ekipam in posameznikom podelili priznanja.

B. MIHELČIČ

Privlačen nastop telovadcev

130 nastopajočih na zimski akademiji TVD Partizana Bežigrad

Prej dnevi je ob zaključku prvega polletja TVD Partizana Bežigrad priredil svoj tradicionalni zimski nastop, na katerem je nastopilo 130 članov društva.

V devetih točkah sporeda so se predstavili vsi oddelki splošne vadbe in gimnastike. Predšolski otroci, ki vadijo v domu krajevne skupnosti Stadion, so prikazali igrice, pionirji in pionirke so nastopili na gredi in tekmovali v štafeti, predstavniki ŠSD na šolah Dr. Vita Kraigherja, Franceta Bevka in Mirana Jerca, ki jih vodijo Partizanovi vodniki, so vadili na tleh in na bradlji, mladinci pa so nastopili s skoki s kanvasa. Pionirji, uvrščeni v II. in III. gimnastično selekcijo, so pokazali svoje znanje na bradlji in parterju. Nastop je poživila vrsta pionirk iz TVD Partizana Spodnja Šiška z vajami na dvovišinski bradlji. Zadnja točka je bila najbolj privlačna: na drogu je nastopila kombinirana vrsta najboljših ljubljanskih telovadcev z Milanom Kunčičem na čelu.

Kot je v pozdravnem govoru omenil predsednik društva Alojz Trontelj, temelji delovanje bežigradskega Partizana na množičnosti rekreativne vadbe (STV, delo s pred-

šolskimi otroci, namizni tenis, trimska košarka...), vendar skuša društvo slediti tudi dogajanjem v vrhunskem športu. Njihovi telovadci I. selekcije vodijo skupine na treh bežigradskih šolah in imajo tekmovalce v II. III. in IV. selekciji ljubljanske gimnastične zveze.

JUDO KLUB BEŽIGRAD

Vključiti čimveč mladih

Ob zaključku preteklega leta so imeli člani judo kluba Bežigrad redno letno skupščino. Izbrali so novi 9-članski upravni odbor s predsednikom Vinkom Turkom. Sprejet je bil finančni plan za leto 1979, program dela in potrjeno finančno poslovanje za preteklo leto.

Delo JK Bežigrad v letu 1979 bo potekalo v treh sekcijah: judo, karate in ju-jitsu-moderni samooobrambi, kar je pomembno tudi za SLO in družbeno samozaščito. Poudarek v delovanju kluba bo na množičnosti, rekreaciji in vključevanju mladih s terena KS Stadion in

Za tako živahno aktivnost gre za sluga več kot 30 mladim društvenim vodnikom in vzgojiteljem. Med njimi sta k uspehim nastopu največ prispevala Janez Smrke in Janez Prevč.

Po zaključku je okrog 300 gledalcev zadovoljno zapustilo dvorano, nastopajočim, pripravljalcem nastopa in drugi prijatelji Partizana pa so na družabnem večeru proslavili to akcijo.

P. R.

KRAJEVNA SKUPNOST STOŽICE

Gasilci imajo mnogo obveznosti

Sredi januarja so imeli v Stožicah 72. redni letni občni zbor gasilskega društva. Iz poročil in razprave je bilo razvidno, da društvo posveča posebno skrb mladini in vključevanju le-te v gasilsko organizacijo. Tako so se v preteklem letu povezali z šolo Franceta Bevka na Brinju in priredili gasilске demonstracije z gasilskimi aparati in ostalim gasilskim orodjem pred učenci te šole. Obvezali so se tudi, da bodo stem de tudi s šolo Danile Kumarjeve v Stožicah. Govorili so še o vprašanju žensk, ki jih je v društvo včlanjenih 11, zato je treba žensko ekipo povečati in ji dati več možnosti aktivnega delovanja.

Posebno so poudarili dejstvo, da deluje GD Stožice na

področju treh in pol KS, vendar so člani gasilskega društva v glavnem iz KS Stožice; iz KS Brinje sta samo 2 člana, ostale KS pa nimajo aktivno vključenih krajanov v gasilskem društvu Stožice.

Socijalistično zvezo in Zvezo komunistov so pozvali da pomagata pri vključevanju krajanov v gasilске vrste. Predsednik ZZB Janez Dremelj, ki je tudi član GD Stožice, je celo izrekel misel, da bi poslali posebno resolucijo o tem republiški konferenci SZDL. V razpravi so tudi poudarili težnjo, da se GD Stožice v celoti vključijo v kvodajalsko akcijo, saj v društvu že sedaj polovica članov rednih kvodajalcev med njimi jih je tudi nekaj, ki so dali kri že 100 krat in več. To so:

Lojze Klanšek, Milan Gorjup, Lovro Dečman, Janez Dobovšek in nekateri drugi.

Po končani razpravi, ki je bila zelo obširna in plodna, je podpredsednik Občinske gasilske zveze Bežigrad Janez Blaž podelil 10 članom gasilskega društva posebne občinske gasilske medalje za požrtvovalnost, Peter Bernik pa 20 mladincem in pionirjem pionirske značke in diplome za uspešno sodelovanje na tekmovanju mladinskega pionirskega kviza, ki ga je ob dnevu mladosti organizirala OGS Bežigrad.

Ob koncu so prejeli še finančni plan in plan dela za leto 1979, ki jim nalaga mnogo obveznosti skozi vse leto

VINKO ŠKERL



DUŠAN STRAŽIŠČAR